
Каїр + Александрія (міні-група 6 осіб)

6 днів – від 897 доларів
Київ - Каїр - Александрія - Київ

У вартість входить
Авіапереліт Київ-Каїр-Київ;
Трансфер у Каїрі а/п - готель - а/п;
4 ночі у готелі  готелі Ramses Hilton 5* 1/2 DBL;
Харчування – сніданки у готелі + 3 обіди;
Екскурсії за програмою, вх. Квитки.

У вартість не входить
Віза по прильоту в а/п Каїра; 25 доларів
Страховка; 5 дол. до 60 років, 10 дол. після 60 років;
Доплата за SNGL 135 дол, ;
Додаткові екскурсії;
Особисті витрати, чайові.

Польотна програма: а/к МАУ, прямий регулярний рейс
PS 397 KBPCAI  19:15 21:40
PS 398 CAIKBP  03:30 08:00

Екскурсії, включені у вартість:
- екскурсія на цілий день по Каїру, з обідом (Єгипетський Національний музей, Некрополь в Гізі, базар
Хан-ель-Халілі);
- екскурсія на цілий день в Александрію, з обідом;
- екскурсія на цілий день "Старий Каїр", з обідом.

День 1, чт  Київ - Каїр
Виліт з Києва до Каїра о 19:15, а/к МАУ, рейс PS397. Прибуття в Каїр о 21:40 (за розкладом).
Зустріч в аеропорту, трансфер у готел Hilton Ramses in Cairo 5*, поселення, ніч у готелі.

День 2, пт Каїр
Сніданок у готелі. 
Екскурсія на цілий день по Каїру з відвідуванням Єгипетського Національного музею і Пірамід,
Сфінкса, базару Хан Ель Халілі (вхідні квитки і обід включені у вартість туру). Єгипетський музей - це
скарбниця давньоєгипетської культури і предмет гордощів єгиптян. Він є найбільшим в світі сховищем
предметів мистецтва Стародавнього Єгипту. Огляд комплексу давньоєгипетських пірамід-гробниць на плато
Гіза в передмісті Каїра. Відвідання базару Хан Ель Халілі - одне з найбільш яскравих місць в Каїрі. А ввечері
за бажанням станьте учасником воістину унікального видовища - світломузичне шоу біля егіпетськіх
пірамід (42 дол./ос).

День 3, сб Александрія
Сніданок. Екскурсія на цілий день в Александрію + рибний обід (у вартості туру).
Огляд головних пам’яток міста: цитадель Кайтбея (Александрійські катакомби, Помпейська стела), палац
та сади Мунтаза, Нова споруда Александрійської бібліотеки, римський театр, християнська церква Св.Георгія,
Центр мистецтва, Оперний театр.
Традиційний рибний обід . Повернення в Каїр. Ночівля.

День 4, нд Каїр
Сніданок у готелі. Екскурсія на цілий день "Старий Каїр" з обідом (у вартості туру).
Християнський Єгипет з древніми коптськими церквами. Цитадель Саладіна 12 століття, мармурова мечеть
Мухаммеда Алі. Найстаріша вулиця міста Аль-Муїз, замок барона Емпейна, медресе і мечеть султана Хасана,
а також старовинний форт. Увечері за бажанням - круїз по Нілу з вечерею і східним шоу (55 дол / ос.)

День 5-6, пн-вт Каїр - Київ
Сніданок у готелі. Вільний день в Каїрі для огляду пам'яток, відвідування музеїв і шопінгу.
Повернення у готель, відпочинок.
Пізній трансфер в а/п Каїра. Виліт з Каїра о 03:30 ранку. Прибуття до Києва у вівторок  о 08:00 (за розкладом).

Додаткова інформація:
Продовження: можливо додати ночі в готелях, додати екскурсії, продовжити маршрут з відвідуванням
Луксора або відпочинком на узбережжі Середземного моря в Марса-Матрух.


